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Stemmingen moties Toekomstplannen
financiële instellingen ABN AMRO, ASR
en SNS REAAL

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Toekomstplannen financiële instellingen ABN
AMRO, ASR en SNS REAAL,

te weten:

- de motie-Merkies over het in overheidshanden houden
van ABN AMRO (32013, nr. 43);

- de motie-Van Hijum over een verkenning van de voor-
en nadelen van loyaliteitsaandelen (32013, nr. 44);

- de motie-Van Hijum/Nijboer over het waarborgen van
het nutskarakter van SNS Bank (32013, nr. 45);

- de motie-Nijboer over de stabiliteit en continuïteit van
de dienstverlening van ABN AMRO (32013, nr. 46);

- de motie-Nijboer over ook voor ASR een beschermings-
constructie in het leven roepen (32013, nr. 47).

(Zie vergadering van 12 december 2013.)

In stemming komt de motie-Merkies (32013, nr. 43).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Hijum (32013, nr. 44).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, GroenLinks,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Nijboer (32013, nr.
45).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer (32013, nr. 46).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer (32013, nr. 47).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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